
 

 

 

 

   

 
     

 

   

 
  

 

 

 

م آژانس های هواپیمای     همکاران محتر

ام،     با سلام و احتر

و نامه شماره      کتهای هواپیمای  داخلی،  02/10/1402مورخ  24120247040پتر
سازمان هواپیمای  کشوری خطاب به کلیه شر

ونیکی  ، خارجی و دفاتر خدمات مسافرت هوای   در خصوص اجرای قانون پایانه های فروشگاهی و الزام صدور صورتحساب الکتر

کت هواپیمای  ترکیه، 01/10/1402در سامانه مودیان از مورخ          بدین وسیله به اطلاع تمامی آژانس های طرف قرارداد با شر

ش افزوده باید در سامانه مودیان )فقط بابت می رساند که از تاری    خ مذکور، کمیسیون فروش آژانس ها با احتساب مالیات بر ارز 

 کمیسیون بلیط( ثبت گردد. 

، مبلغ فروش هواپیمای  ترکیه توسط آژانس های طرف قرارداد باید به صورت کامل تسویه گردیده  2024.01.01لذا از تاری    خ  

کت هواپیمای  ترکیه در و سپس مبلغ کمیسیون و ارزش افزوده مربوط به آن پس از ثبت در سامانه مودیان و تایید  آن توسط شر

سامانه مربوطه، به آژانس هواپیمای  پرداخت گردد. بدین معنی که از گزارش پرداخنر نیمه، کمیسیون آژانس ها کسر نخواهد شد 

کت پرداخت خواهد گردید.   و حنر در صورت خطای سیستمی در اعمال کمیسیون رقم کامل بلیط به این شر

کت ز تاری    خ فوق الذکر ر ا   %  محاسبه خواهد شد. 3.27بعلاوه ارزش افزوده  Net Fare% از3قم کارمزد این شر

ات نرجی از  تاری    خ  ات جدید، در سیستم  2024.01.01اعمال تغیتر در سیستم های رزرواسیون مشهود خواهد بود. بنا به تغیتر

ی وارد نخواهد شد.  MAکد رزرواسیون ترویا     ، مربوط به کمیسیون نتر

 حسن همکاری جنابعالی سپاسگزاریم.  قبلا" از 

 

کت هواپیمای  ترکیه  شر
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https://www.turkishairlines.com/
https://www.facebook.com/turkishairlines
https://twitter.com/TurkishAirlines
https://www.instagram.com/turkishairlines/
https://www.youtube.com/TURKISHAIRLINES
https://itunes.apple.com/gb/app/turkish-airlines-flights-tickets/id1283414961?mt=8
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.turkishairlines.mobile

